

Мужчина с момента поступления находился в реанимации травматологической больницы



Врачи вели борьбу за его жизнь больше недели. При поступлении ему делали экстренную операцию, он на протяжении всех дней оставался самым тяжелым из всех девятнадцати человек, получивших травмы, сообщили в пресс-службе травматологической больницы. Таким образом, числ жертв ЧП на стройке у ДИ «Нефтяник» достигло двух человек. Один из них скончался на месте обрушения до прибытия скорой помощи.

Предварительной причиной обрушения называют неправильно закрепленные леса, к стене они были привязаны обычной проволокой. Вероятно, под весом стройматериалов и людей конструкция не выдержала и обвалилась 6 августа в 17.00, под завалами оказались 20 человек. По факту ЧП возбуждено уголовное дело по статье «Нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ».

На сегодняшний день в больнице остаются 16 человек, одного из пострадавших сегодня выписали.

{youtube}0Sf2TEtvGg4{/youtube}